



虽然春节档听起来格外喜庆热闹,但并不是观众看电视剧最热乎的时候,因此对于电视剧收视率的提高并没有太多的优势。于是各家电视台显然将更多的精力花在了制作春晚上。

央视及各地方卫视的“春晚战役”继续热力开打中,2月4日“小年夜”播出的湖南卫视春晚“快乐到家”让观众对地方春晚充满期待。各大卫视春晚各有什么亮点?记者为你提前搜罗。

记者 苏瑜

卫视开拼春晚 好戏齐来贺岁



东方卫视春晚 鸟叔教林志玲跳骑马舞

今年东方卫视春晚共邀请了60余位明星,其中最为重磅的当属鸟叔。这也是鸟叔在中国的首秀,他将作为开场嘉宾,乘坐直升机从天而降,然后唱起《江南Style》,和150个机器人以及喜羊羊、灰太狼等一起大跳骑马舞,接着又将在变形金刚伴舞下唱起另一首名曲《Champion》。之后,鸟叔还将和嘉宾主持林志玲、黄渤互动,教林志玲跳骑马舞。

近日,因在《大咖秀》节目中模仿葫芦娃而火爆网络的王祖蓝再出新作,逆天挑战一人饰三角,“腾格尔、王嫩嫩、葫芦娃”超劲爆组合演绎春晚歌曲《吉祥三宝》又一次笑爆网络。

刚刚被央视邀请参加《正大综艺·墙来啦》节目录制的王祖蓝目前已成为各家卫视春晚语言类节目的“香饽饽”,记者昨日从东方卫视春晚节目组得到最新消息,王祖蓝、沈凌、大张伟等“大咖秀帮”已确认组团加盟东方春晚。“语言类节目的竞争可以说是每年春晚最激烈的,各家卫视也都在寻求新的表现形式来满足观众日益提高的笑点,王祖蓝这种模仿恰恰是我们最需要的”。据悉,打出“顶级春晚”口号又有鸟叔独家加盟的东方春晚此次备受各方关注,节目将在2月10日大年初一晚7点30分播出。

郑州电视台 多台晚会来贺岁 精品剧目过大年

春节假期,为充分满足广大观众的电视收视需求,郑州电视台特别编排,各类晚会、精品剧目轮番登场,精彩不断。

春节假期,晚会是收视热点,除大家最关注的央视春晚外,今年的郑州电视台迎新春电视文艺晚会也是亮点纷呈。在坚持节俭办晚会的前提下,今年郑州春晚的主题为“天南地北郑州人”,将郑州籍的名人明星作为邀请重点。晚会由海霞、张泽群担纲主持,小香玉、范军、曹芙嘉等都有精彩演出。为突出乡情,晚会还特别邀请台湾知名艺人费玉清到场演出,费玉清除了演唱两首知名曲目后,还入乡随俗,现场学唱了一段豫剧,令观众耳目一新。此外,著名魔术师傅琰东还带来了全新魔术《恭喜发财》,令人叫绝。感动郑州十大年度人物之一杨华民也首次触电,与笑星范军等合作表演一个小品,让观众捧腹大笑。2月8日农历腊月二十八晚8点05分,郑州电视台一套将播出这台晚会。除郑州春晚外,春节期间,郑州电视台还重点安排了一场全国城市台百城联合春晚。晚会由柳岩、曹颖、赵屹鸥、陈正飞主持,祖海、孙悦、至上励合、尚雯婕、何洁、陈楚生等都有精彩表演,晚会将于初二、初三和初六分别在郑州电视台一套和三套晚间黄金时段播出。此外,节日期间,郑州台一套、三套还将播出“感动郑州颁奖晚会”、“中原戏曲排行榜晚会”、“中国舞蹈荷花奖颁奖晚会”等。

春节期间,郑州电视台一套、二套、六套还特别安排了多部精品剧目,满足“电视剧迷”们的收视需求。经典老剧新作《地道战》,让您回味战争岁月,《隋唐英雄传》带您感受英雄史诗,《三国》、《孟来财传奇》、《神探狄仁杰》使您重温经典,《老爸的心愿》和您一起走进父辈的生活。此外,节日期间,郑州电视台二套每天下午还将播出《喜羊羊与灰太狼》全集剧目,让小朋友们与可爱的卡通形象一起过年。

江苏卫视春晚 F4 合体“白娘子”重聚

同样在2月10日大年初一播出的江苏春晚,这次主打“高性价比”,不仅在语言类节目上邀请到跟自己原有节目或是影视剧合作的郭家班和赵家班,歌舞类节目也是另辟蹊径,凤凰传奇、龚琳娜都在观众和网友中拥有超高人气。“重聚”是江苏卫视春晚的一大看点。由赵雅芝、叶童、陈美琪组成的“正版《新白娘子》组合”将在20年后重聚首,重唱《千年等一回》、《渡情》等经典歌曲。而已“单飞”多年的F4,此次也在春晚舞台上“合体”,演唱经典的《流星雨》、《第一时间》等。同时,歌舞类艺人的邀请上,江苏春晚主打“开门办春晚”的原则,邀请众多选秀歌手,邀请到包括李宇春、吴莫愁等通过选秀舞台而获得超高人气的选手。目前已经签约的歌手还包括曲婉婷、杨宗纬、胡夏、黄龄,也就是《我的歌声里》《洋葱》《那些年》《high歌》都会出现在江苏卫视春晚的舞台上。



乐活过年

2013年2月6日 星期六 主编梁晨 编辑李枚 美编李丹 校对一厂 版式 陈媛媛

